

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

Fakultet za turizam i hotelijerstvo / Hotelijerstvo / RAČUNOVODSTVENI MENADŽMENT

Naziv predmeta:	RAČUNOVODSTVENI MENADŽMENT			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
5446	Obavezan	1	5	3+1+0
Studijski programi za koje se organizuje	Hotelijerstvo			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema			
Ciljevi izučavanja predmeta	Upoznavanje studenata sa konceptom menadzerskog računovodstva u poslovnom i u menadzerskom informacionom sistemu; ciljevima i zadacima u odnosu na druge izvore informacija za menadžment hotelsko-turističkog poslovnog sistema; razgraničenje zadataka računovodstvenog menadžmenta u odnosu na zadatke troškovnog i finansijskog računovodstva, kao i na njihovu međuzavisnost u ostvarivanju osnovnih ciljeva računovodstvenog informacionog sistema; detaljno se razrađuju relevantni sadržaji inputa, aktivnosti i outputa računovodstvenog menadžmenta hotelsko-turističkog preduzeća, prilagođeni specifičnostima privredne grane kojoj pripadaju.			
Ishodi učenja	Studenti koji odslužaju predmet i polože ispit su osposobljeni da: - Razlikuju menadžersko, troškovno, finansijsko i porezno računovodstvo, - Objasne i interpretiraju različite vrste troškova koji se javljaju u poslovanju hotelsko-turističkog preduzeća, - Izrade kalkulacije proizvoda, usluga i sl., - Primijene različite metode obračuna troškova, - Pripreme odgovarajuće dnevne, sedmične i mjesečne izvještaje za pojedine vrste centara odgovornosti u hotelsko-turističkom preduzeću, - Izrade mjesečni izvještaj o poslovanju hotelsko-turističkog preduzeća, - Razumiju važnost i korisnost informacija iz internih izvještaja.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Tatjana Stanovčić			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, seminarski radovi, konsultacije			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Mjesto i uloga računovodstvenog menadžmenta u hotelsko-turističkim preduzećima			
I nedjelja, vježbe	Mjesto i uloga računovodstvenog menadžmenta u hotelsko-turističkim preduzećima			
II nedjelja, pred.	Međuzavisnost menadžerskog, troškovnog i finansijskog računovodstva			
II nedjelja, vježbe	Priprema sa studentima u vezi seminarskog rada 1			
III nedjelja, pred.	Specifičnosti hotelsko-turističkih preduzeća			
III nedjelja, vježbe	Priprema sa studentima u vezi seminarskog rada 1			
IV nedjelja, pred.	Troškovi i rashodi u internom obračunu			
IV nedjelja, vježbe	Priprema sa studentima u vezi seminarskog rada 1			
V nedjelja, pred.	Prihodi u internom obračunu			
V nedjelja, vježbe	Prezentacija seminarskog rada 1			
VI nedjelja, pred.	Kolokvijum I			
VI nedjelja, vježbe	Prezentacija seminarskog rada 1			
VII nedjelja, pred.	Pojam, svrha i obilježja budžetiranja			
VII nedjelja, vježbe	Prezentacija seminarskog rada 1			
VIII nedjelja, pred.	Budžetiranje u hotelsko-turističkoj preduzećima			
VIII nedjelja, vježbe	Priprema sa studentima u vezi seminarskog rada 2			
IX nedjelja, pred.	Model budžetiranja u hotelijerstvu			
IX nedjelja, vježbe	Priprema sa studentima u vezi seminarskog rada 2			
X nedjelja, pred.	Kolokvijum II			
X nedjelja, vježbe	Priprema sa studentima u vezi seminarskog rada 2			
XI nedjelja, pred.	Metode obračuna troškova			
XI nedjelja, vježbe	Prezentacija seminarskog rada 2			

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

XII nedjelja, pred.	Računovodstvo centara odgovornosti					
XII nedjelja, vježbe	Prezentacija seminarskog rada 2					
XIII nedjelja, pred.	Jedinstveni računovodstveni sistem izvještavanja za hotelsku industriju					
XIII nedjelja, vježbe	Prezentacija seminarskog rada 2					
XIV nedjelja, pred.	Model internog izvještavanja po standardima sistema USALI					
XIV nedjelja, vježbe	Prezentacija seminarskog rada 2					
XV nedjelja, pred.	Priprema za završni ispit					
XV nedjelja, vježbe	Priprema za završni ispit					
Opterećenje studenta	nedjeljno 5 kredita x 1.33 = 6,65 sati Struktura: 3 sata predavanja 1 sata vježbi 0.65 sati samostalnog rada i konsultacije u semestru Ukupno opterećenje za predmet: 5x30 = 150 Struktura: Nastava i završni ispit: 6,65 x 16 =106,4 sati Priprema i ovjera semestra: 6,65 x 2 =13,3 sati Priprema i polaganje ispita u popravnom ispitnom roku: 150-(106,4+13,3) = 30,3 sata					
Nedjeljno	U toku semestra					
5 kredita x 40/30=6 sati i 40 minuta 3 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 2 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 6 sati i 40 minuta x 16 =106 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 6 sati i 40 minuta x 2 =13 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 5 x 30=150 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 30 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 106 sati i 40 minuta (nastava), 13 sati i 20 minuta (priprema), 30 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da prisustvuju nastavi i rade planirane seminarske radove i kolokvijume					
Konsultacije						
Literatura	1. Peršić M., Janković S., Menadžersko računovodstvo hotela, Fakultet za turistički i hotelski menadžment, Opatija, 2006. 2. Guilding C., Financial Management for Hospitality Decision Makers, Elsevier Ltd., 2006.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Prisutnost 5 bodova; aktivnosti 5 bodova; seminarski rad 10 bodova; Kolokvijum I 15 bodova; Kolokvijum II 15 bodova. Završni ispit 50 bodova. Prelazna ocjena se dobija kada se osvoji najmanje 50 poena					
Posebne naznake za predmet	Nema					
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena